

Príloha 9.10

Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Rudník za rok 2015

V zmysle § 18 f písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, predkladám obecnému zastupiteľstvu Obce Rudník správu o kontrolnej činnosti

Kontroly boli realizované podľa ustanovení zákona č. 502/2001 Zb. o finančnej kontrole a vnútornom audite v znení neskorších predpisov.

V náväznosti na plnenie úloh hlavného kontrolóra, na rozsah a zameranie kontrolnej činnosti – zistenie stavu a dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov a ustanovení ostatných zákonov zo zameraním na hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť pri nakladaní s verejnými prostriedkami a majetkom obce. V súlade so schváleným plánom kontrolnej činnosti pre obdobie I. a II. polroka 2015 boli počas hodnoteného obdobia vykonané nasledovné finančné kontroly, činnosti a zisťovania.

Následná finančná kontrola VZN a vnútorných predpisov

Následná finančná kontrola dodržiavania zákona a uplatňovania zákona č.211/2000 oslobodnom prístupe k informáciám

Následná finančná kontrola hospodárenia s majetkom obce vo vzťahu k nájomným zmluvám

Následná finančná kontrola správnosti vedenia a nakladania s pokladničnou hotovosťou

Následná finančná kontrola v oblasti poskytovania a zúčtovania dotácií

Následná finančná kontrola stavu a úrovne vymáhania pohľadávok

Ďalšie činnosti:

Vypracovanie odborného stanoviska k záverečnému účtu obce za rok 2014.

Návrh plánu kontrolnej činnosti na druhý polrok 2015 a prvý polrok 2016.

Vypracovanie odborného stanoviska k rozpočtu obce Rudník na rok 2016.

Na každé zasadnutie Obecného zastupiteľstva v roku 2015 som predkladala kontrolu uznesení. V roku 2015 Obecné zastupiteľstvo v Rudníku zasadalo 5 –krát.

Zúčastnila som sa na pravidelnom polročnom školení hlavných kontrolórov.

Odborno-konzultačné semináre poriadané RVC :

Aplikácia zákona 369/1990 O obecnom zriadení,

Proces zostavenia rozpočtu jeho schválenia a zmeny,

Poskytovanie dotácií z rozpočtu obce a ich kontrola,

Vnútorné normy

Stretnutia sekcie kontrolórov v rámci ktorého bolo školenie –k novele zákona o finančnej kontrole .

Ostatná činnosť:

Pravidelne som sa zúčastňovala rokovaní Obecného zastupiteľstva v Rudníku. Na požiadanie zamestnancov obce som poskytovala pomoc pri riešení konkrétnych úloh a problémov, pomoc pri zostavovaní rozpočtu ,záverečného účtu obce a pri príprave a zostavovaní Všeobecne záväzných nariadení a vnútorných smerníc .

ZÁVER

Výsledky kontrol boli prerokované so zamestnancami obecného úradu a so starostkou obce a boli prijaté opatrenia, aby sa predchádzalo vzniku nedostatkov.

V Rudníku 20.01.2015

Jarmila Konečníková